

## PROCES - VERBAL

Încheiat azi 29 iunie 2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.116/23 iunie 2020 conform art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019.

Doamna secretar general al comunei Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă: primarul și secretarul general al comunei.

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, pus la dispoziția celor prezenți înainte de începerea ședinței, și care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar Bonțe Florian prezintă spre aprobare proiectul:

### ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Sâg, județul Sălaj;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii și scoaterii din funcțiune a bunurilor degradate constate cu ocazia inventarierii patrimoniului comunei Sâg pe anul 2019;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sâg ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Sâg;

În continuare președintele de ședință, domnul Boca Ioan preia conducerea lucrărilor ședinței și prezintă primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Sâg, județul Sălaj;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **23/29.06.2020**.

**II.** Domnul Boca Ioan prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii și scoaterii din funcțiune a bunurilor degradate constate cu ocazia inventarierii patrimoniului comunei Sâg pe anul 2019;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **24/29.06.2020**.

**III.** Domnul Boca Ioan prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sâg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **25/29.06.2020**.

IV. Domnul Boca Ioan prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Sâg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **26/29.06.2020**.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Haraga Marcel-președinte de ședință pentru a-și prezenta raportul anual de activitate pentru anul 2019.

Domnul Tamba Dan-Marius – consilier local face cunoscut faptul că din cauza ploilor din 26 iunie 2020 au apărut deteriorări la podul de pe strada Brejească scurtă, iar pentru nivelarea drumului de la carieră la Dealu Mare am discutat cu un grup de cetățeni ca noi să curățăm acostamentul, tăiem vegetația, iar pentru îndreptare avem nevoie de un buldo-excavator pentru câteva ore.

Domnul Bonțe Florian – primarul comunei arată că după îndreptarea timpului vom repara podul și vom închiria un buldo-excavator pentru nivelarea drumului vicinal spre Dealu Mare.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Boca Ioan



Contrasemnează,  
Moga Floare-secretar general al comunei

